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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 23.06.2022 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 
participă un număr de 12 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absent : dl.consilier Beregată Marius, Puchin liviu și Hoanță Augustiana.  
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.316/22.06.2022.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor serviciilor de apă și 
de canalizare (Strategia de tarifare) conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul 
regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și de apă uzată în Județul Vâlcea” și mandatarea 
reprezentantului  UAT Oraș Horezu, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
 ”APA Vâlcea”, să aprobe Planul anual de evoluție a tarifelor la serviciile de   alimentare cu apă și de 
canalizare și completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice 
de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare.  
Se supune la vot ordinea de zi și cu 12 voturi pentru este aprobată 
Domnul primar: Știți că în urmă cu o săptămână am avut ședință extraordinară unde am avut de 

aprobat 3 puncte: indicatorii tehnico-economici ai proiectului apă-canal de la nivelul județului, 2-cofinațarea 
noastră și 3 – creșterea etapizată a tarifului la apă. Pe acesta l-am respins toți. După transmiterea hotărârilor 
am fost abordați de Apavil că dacă nu aprobăm acest punct pica tot proiectul de apă și canalizare de la nivelul 
județului. În ședința trecută am respins dar am zis că în cazul în care nu este nevoie pentru proiect. Acum ei vin 
cu adresă la care vă dau citire.  

Domnul primar dă citire adresei nr.17498/22.06.2022 unde se specifică că neadoptarea hotărârii cu 
creșterea etapizată a prețului la apă conduce la neîndeplinirea criteriilor de verificare a Cererii de finanțare.  

Domnul primar: Aveți 2 variante: să nu aprobați și finanțarea noastră de 2 mil.euro pica sau să aprobați 
și să meargă proiectul pe județ. În acești 2 mil. Intră: captarea care în acest moment este o baltă; stația de 
epurare de pe terenul comunei Măldărești și reabilitarea tuturor rețelelor de apă. De aceea haideți să calculăm 
acum fără să fie ceva populist iar calculele faceți-le cum trebuie.  

Acesta a fost punctul meu de vedere și să votăm cum trebuie că cetățenii așteaptă o hotărâre dreaptă. 
Dumneavoastră votați, eu nu am voie.  

Domnul Gînju: Noi acum aprobăm la rugămințile Apavilului. Data trecută ne-au spus în adresă ce este  
necesar pentru aprobarea proiectului. Domnul Gînju dă citire la adresa Apavilului din ședința trecută. Aici nu 
se regăsește printer condițiile obligatorii hotărârea cu etapizarea tarifului. Cu ce garantează ei că vor face 
investițiile pe care le propun? În 2008 tot așa au cerut și până acum ce investiții au făcut la Horezu? 

Domnul primar: Putem să le punem condiție în această hotărâre, dacă nu fac investiții până la sfârșitul 
anului ieșim din asociație.  

Domnul Gînju: Referitor la faptul că au scris că vom ajunge la 20 lei/m3, haideți să facem calculul.  
Se calculează cu cifrele din tabelul dat de Apavil.  
Domnul primar: Nu iese.  
Domnul Gînju și dl.Udrea : Se adaugă inflația annual.  
Domnul primar: Și dacă scade în anii următori? 
Domnul Gînju și dl.Nistor: Nu o să vedeți scădere.  
Domnul Nistor: De ce nu pun în spatele adresei investițiile pe zona Horezu. Noi facem ce zice 

majoritatea, adică ADI Apă Vâlcea.  
Domnul Gînju: De ce spun în hotărâre că nu vom mai aproba creșterea tarifelor pe următorii 5 ani? 

Dacă era în contracte, până acum, că trebuie să aprobăm noi majorarea?  
Domnul Udrea: De ce nu au scos din Ghid partea unde scrie că este obligatorie acestă hotărâre ci 

creșterea prețului?  
Domnul Diaconu: Și dacă se fac investiții și noi rămânem descoperiți?  
Domnul Bușe: Haideți să vedem până la sfârșitul anului ce se întâmplă.  
Domnul Nistor: Și dacă peste 3 ani vin și spun că noi vrem să vă facem dar nu am primit bani?  
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 Domnul Niță: În câți ani mai putem ieși din această asociație?  
Domnul primar: doi.  
Domnul Niță: Haideți în acești 2 ani să ne rupem de apă, să-I lăsăm 2 ani și să nu le forțăm mâna să ne 

facă rău. Ei pot să ne lase fără apă și gândiți-vă ce fac cei de la blocuri. Nu trebuie să ne întoarcem cu spatele la 
județ, ei ne pot face rău. Haideți să analizăm.  

Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 8 voturi pentru, 4 voturi împotrivă(Gînju, Nistor, Iliescu, 

Udrea), aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor serviciilor de 
apă și de canalizare (Strategia de tarifare) conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul 
regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și de apă uzată în Județul Vâlcea” și mandatarea 
reprezentantului  UAT Oraș Horezu, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA 
Vâlcea”, să aprobe Planul anual de evoluție a tarifelor la serviciile de   alimentare cu apă și de canalizare și 
completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă 
și canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.89.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Dăscălete Emil Constantin, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
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Întocmit, 
Cons.superior 

Orleanu Cristina Elena 


